



Обращение следователей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области расследуется уголовное дело по факту невыплаты заработной платы в ООО «Мебельная фабрика «Хит» (г.Брянск, ул. Олега Кошевого, д.34-б). В настоящее время потерпевшими признаны трое работников предприятия, общая сумма задолженности перед которыми превысила 300 тыс. рублей.

В связи с изложенным предлагаем гражданам, ранее находившимся в трудовых отношениях с названной организацией и не получившим вознаграждения за свой труд, обратиться с соответствующим заявлением в Фокинский межрайонный следственный отдел города Брянска (город Брянск, ул. Белорусская, 42-а следователь по особо важным делам Ковалев Роман Юрьевич тел.: 63-99-96 , 63-99-91).

12 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1202081>